



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(娜姐)、姜濤、黃德斌及林德信等昨日於上環拍攝ViuTV新劇《太平紋身店》，吸引大批「姜粉」到場。初次與娜姐合作的姜濤，合照時顯得頗為拘謹，而娜姐就直言與「小鮮肉」合作很開心，大讚姜濤好靚仔。

周秀娜與姜濤初次合作。

■ViuTV新劇《太平紋身店》昨日於上環拍攝。

# 認跟「小鮮肉」合作好開心 周秀娜「太靚仔」姜濤

娜姐表示劇中飾演紋身師，與飾演黃德斌死去的兒子姜濤有對手戲，娜姐表示雖然本身都有紋身，但每天開工要花上半個鐘再畫上其他假紋身，收工又要花上半個鐘清洗，有時長時間拍攝更令皮膚敏感。姜濤表示因劇組的紋身幾可亂真，一度以為要真紋，但暫時不考慮紋身。二人

初次合作，娜姐笑說：「同小鮮肉合作好開心，姜濤做鬼未免太靚仔。(下次想有感情戲?)今次靈魂接觸，下次可唔可以見真身呀?」姜濤就坦言跟娜姐合作感到緊張，問他可有看過娜姐的寫真集?他即尷尬說：「有聽聞過，得閒去買。」娜姐即笑言要推出紋身版寫真給姜濤留念，又叫他應該出寫真，姜濤即說：「暫時唔會出寫真，稍後會出新歌。」

吳綺莉避談女兒卓林。



吳綺莉一人分飾兩角

此外，吳綺莉透露劇中一人分飾孖生姊妹兩個角色，其中姐姐的角色更有妄想症，甚考演技，但又很好玩，因兩個角色很不同，很多時都要對着空氣講對白。她表示因角色是畫廊老闆娘，所以造型打扮比較舊式，更會着旗袍，她笑謂在疫情下不停食胖了八磅。說到開畫廊正適合喜歡畫畫的她，吳綺莉笑說：「個角色本來係開古董店，後來變成開畫廊，所以我都準備唔到自己嘅作品出鏡。」問到女兒卓林在上月的母親節有何表示?吳綺莉避談說：「今日講做嘢，唔講其佢嘢，(有冇聯絡?)唔提，唔講，淨係講做嘢。」

## 黃德斌不怕得罪TVB

繃上鬚鬚拍攝的黃德斌，笑言還是首次化老妝，而他的角色是一名江湖大佬，在炎夏開工，德斌慶幸通告多是夜班，而ViuTV的通告不像TVB般密集，仍有時間休息。戲中德斌與林德信、姜濤等年青演員合作，他笑言有回春的感覺，各人都充滿精力，最想叫姜濤教他如何增強魅力，吸引更多少女，而林德信的角色又很搞笑，一見到他就好開心。問到可擔心幫ViuTV拍劇會得罪TVB?他說不怕：「其實之前TVB都有搵我，但檔期有問題，現在託賴多啲電影工作，自己都想主力呢方面發展。」

林德信表示因要開工未能與爸爸林子祥慶祝父親節，希望稍後補祝，但爸爸太早起身打高爾夫球很難約。說到他可以



■黃德斌(左)笑言跟林德信(右)合作有回春的感覺。

### 教無工開港姐動作特技 楊盼盼促後輩裝備自己

香港文匯報訊(記者 達里)楊盼盼、黃夏蕙、黃澤鋒昨日出席商場宣傳活動。去年接受腳部手術的楊盼盼表示康復進度理想，笑言現在行路比年輕人更快，也不排除再挑戰高難度動作。由於疫情關係，盼盼手術後一直留港，待疫情過後才返回內地的電影動作特技培訓中心工作，她希望能傳承香港獨有的電影動作特技，所以也樂於提攜後輩並教導新一代演員，說：「之前東華籌款跟四位港姐合作過，見她們現在沒開工，就叫她們不要等，把握時間裝備自己，其中兩位都有來跟我學，有教她們基本動作，希望將來可以派上用場。」

已為人父的澤鋒帶同太太和因因「小黃妃」同來，他透露因因下月就一歲大，現在最喜歡食，只要能放進口的都會食，名副其實「焚化爐」。他又笑說：「現在女兒開始識看人眉頭眼額，大個應該會幾精。」澤鋒稱女兒成長階段每個月都有不同進展，如上個月不愛跟他，但今個月就十分嚟他，令他心都溶了不想出街。他稱現在女兒成長的時期是最好玩的時間，說：「只擔心她太蠢感，沒事時就不理人，有求於人時又一直叫爸爸。(長大後不怕被男仔騙?)做爸爸永遠覺得女兒會蝕底，現在終於明白啦。」



■楊盼盼望能傳承香港獨有的電影動作特技。



■陳榮峻與太太吳香倫出席抗疫祈福活動。

## 陳榮峻夫婦登記申請一萬元

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳榮峻與太太吳香倫、劉錫賢等昨日在灣仔出席抗疫祈福活動，陳榮峻表示因受疫情影響，暫未能返內地工作，目前只有拍處境劇《愛·回家之開心速遞》。

提到政府的「一萬元現金發放計劃」昨日開始接受申請，陳榮峻表示與太太已登記申請，至於得一萬元補貼是否足夠，他認為因人而異，他們都覺得OK。

昨日是父親節，陳榮峻表示兒子原本有叫他飲茶，但他要接載太太入元朗工作，可能夜間才一起食飯慶祝，他說：「右所謂，因我哋一齊住，日日都係父親節。」他又稱因疫情關係，近日都未有看望好友劉家輝，但知道對方精神好好。

另外，創世電視顧問葉家寶昨日到灣仔鬧市向市民送上父親節祝福外，又宣傳《疫境同行 愛是不保留 Online 音樂會》，希望在疫境中以香港人永不言敗精神鼓勵大家勇往直前，並將祝福送給全球的朋友。

## 蕭亞軒為舊愛柯震東反擊網友

香港文匯報訊 台灣藝人柯震東自2014年涉毒事件後，事業直插谷底，日前他在社交網慶祝自己29歲生日，他表示：「祝我生日快樂，知道一切都不容易!但還是希望自己勇敢的努力戰鬥下去，謝謝你們一直都在。」柯震東的前女友蕭亞軒也留言獻上祝福：「生日快樂，希望你今年都充滿好事。」對此，柯震東則回覆「愛心」的表情符號。可是，有網友不滿，留言要封殺這兩人，對此蕭亞軒則回罵對方：「U are crazy .. everyone makes mistakes.. have you ever thought he is so much healthier thank you especially our health (你瘋了，每個人會犯錯，你有想過他已變得很健康了嗎?謝謝你特別關注我們的健康)」。

但是也有不少網友認為柯震東是犯法不是犯錯，希望蕭亞軒明辨。

■蕭亞軒與前度柯震東再見亦是朋友。網上圖片



## 化身美人魚暢游三亞 蔡少芬騷S字弗爆身形

香港文匯報訊 蔡少芬(Ada)參加內地真人騷《妻子的浪漫旅行》第四季，剛抵達有「東方夏威夷」之稱的三亞，與其他藝人妻子們享受陽光與海灘。身為首站導遊的Ada與一眾妻子們穿上美人魚泳衣，在沙灘上狂擺「甫士」，又坐在透明船上徒手划艇，場面搞笑。久未在鏡頭前泳裝上陣的Ada魅力不減，大晒招牌42吋長「魚尾」及S字身形，完全不像三孩之母。

在節目中，妻子們向Ada逼供與老公張晉的表白經過，原來他們的童話愛情故事因「呷醋」而起，Ada憶述：「有次張晉有一位女生朋友來探班，他說要陪那個女生，我說『好呀，你去陪』，怎知我回到房間後心裏一直不舒服，就發訊息給張晉『你別再來找我了』。突然張晉就來敲門，說『你吃醋啦，不如我們試一下(拍拖)吧。』」他們在拍拖前還約法三章「不公開、不接吻、不拖手」，怎料蜜運中的Ada在第二天便打破規條。

此外，節目中的內地男星金瀚表示視朱茵為頭號女神，Ada得知後即做「媒人」致電給朱茵，幫助金瀚圓夢。金瀚即場表白：「我超喜歡你，看過你演的逃學威龍、紫霞仙子，晚上都睡不了覺，愛你，愛你!」

### 父母離異 自嘲「垃圾」

今集《妻子的浪漫旅行》可算是笑中帶淚，妻子們在晚餐時間摸着酒杯傾心事，提到大家「最想忘記的事」，Ada有感而發，紅着眼哽咽：「以前我很自卑，沒安全感，父母很早就分開，我經常覺得自己生出來是個負累。以前我會叫自己做『垃圾』，覺得自己很沒用。」直到在身邊一位好姊妹的鼓勵下，Ada改變了想法，積極面對人生：「回頭看自己的過去，好像是另一個人的生命，最難過的事我都經歷過，不要再看不起自己。現在我有我的老公、三個孩子，他們都是我的恩典。」

## 翟威廉(中)獲圈中好友撐場

香港文匯報訊 翟威廉有份合資開設的酒舖因疫情和「限聚令」關係延遲了幾個月，至昨日父親節終於正式開張，羅天宇、周志文、周志康、樂瞳，以及跟翟威廉傳緋聞的陳庭欣等都有前來支持。翟威廉笑言暫時無意全職做生意，會續約TVB，保持人氣。他坦言會做直播，未來將多棲發展。



■翟威廉續約TVB 無意全職做生意